

Polska–Legnica: Pomoce dydaktyczne
2017/S 107–215025
Sprostowanie
Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji
Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2017/S 081–155793](#))

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Legnica reprezentowana przez Prezydenta Miasta Legnica

pl. Słowiański 8

Legnica

59–220

Polska

Osoba do kontaktów: Violetta Piwońska, Magdalena Widurska

Tel.: +48 767212322

E-mail: zamowienia.publiczne@legnica.eu

Faks: +48 767212325

Kod NUTS: PL516

Adresy internetowe:

Główny adres: www.um.bip.legnica.eu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Wyposażenie pracowni do nauki przedmiotów matematyczno–przyrodniczych i informatycznych w szkołach podstawowych i gimnazjach prowadzonych przez Miasto Legnica”.

II.1.2) Główny kod CPV

39162100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Wyposażenie pracowni do nauki przedmiotów matematyczno–przyrodniczych i informatycznych w szkołach podstawowych i gimnazjach prowadzonych przez Miasto Legnica w 7 częściach:

Część 1 – pracownie matematyczne – 13 pracowni; Część 2 – pracownie przyrodnicze – 2 pracownie; Część 3 – pracownie biologiczne – 6 pracowni; Część 4 – pracownie chemiczne – 5 pracowni; Część 5 – pracownie geograficzne – 6 pracowni; Część 6 – pracownie fizyczne – 6 pracowni; Część 7 – pracownie komputerowe – 9 pracowni.

Uwaga: Zamawiający zastrzega możliwość zmniejszenia ilości lokalizacji po uzyskaniu zgody – Instytucji Zarządzającej –pryznającej dotację –dofinansowanie, bez zmiany ilości pracowni i ich wyposażenia–asortymentu i ilości.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia: w załączniku nr 1 (załączniki od nr 1 do nr 7a) „SZCZEGÓŁOWY OPISY PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA wyposażenie pracowni” do „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz, projekcie umowy – Rozdział 3 siwz.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/06/2017

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 081-155793](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/06/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/06/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/06/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 09/06/2017

Czas lokalny: 11:30

VII.2)Inne dodatkowe informacje: